



Δελτίο Τύπου

5 Μαρτίου 2021

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψε η ΔΕΗ με την LeasePlan Hellas

Με σκοπό να συμβάλλουν στην προώθηση της ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας, η ΔΕΗ και η LeasePlan Hellas προχώρησαν στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας (ΜΟΥ).

Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ, ο κορυφαίος παραγωγός και προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας στη χώρα και η LeasePlan Hellas, ηγέτιδα δύναμη στη μακροχρόνια μίσθωση οχημάτων, πρόκειται να προχωρήσουν από κοινού στον σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων για την προώθηση της ηλεκτροκίνησης, με βάση τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που διαθέτουν η κάθε μία στον τομέα της. Οι δύο εταιρείες φιλοδοξούν η συνεργασία αυτή να δώσει ώθηση στην ηλεκτροκίνηση στη χώρα, με το Μνημόνιο Συνεργασίας να αποβλέπει σε αύξηση της μίσθωσης ηλεκτρικών οχημάτων και σημαντική ενίσχυση των υποδομών φόρτισης μέσα από την ενθάρρυνση των πελατών και των δύο εταιρειών.

Επιπλέον, οι δύο εταιρείες έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν κορυφαία τεχνογνωσία, αφού διαθέτουν - η κάθε μία στον τομέα της - έναν εξαιρετικά σημαντικό όγκο πολύτιμων δεδομένων, εμπειριών και πληροφορίας. Η ΔΕΗ ως κορυφαία δύναμη στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας αξιοποιεί τη μακρόχρονη εμπειρία της και στο σκέλος των υποδομών φόρτισης των ηλεκτρικών οχημάτων. Η LeasePlan ως παγκόσμιος ηγέτης στην παροχή αυτοκινήτου ως υπηρεσία (Car-as-a-service), διαθέτει τεχνογνωσία και εμπειρία στη μίσθωση ηλεκτροκίνητων οχημάτων καθώς και πλήθος δεδομένων από τα αποτελέσματα διεθνών ερευνών σχετικά με την ηλεκτροκίνηση.

Ο Αλέξανδρος Πατεράκης, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΗ, δήλωσε σχετικά: «Η ΔΕΗ συνεχίζει με γοργά βήματα τη δυναμική είσοδο στον τομέα της ηλεκτροκίνησης. Βασικός μας στόχος, η ανάπτυξη του μεγαλύτερου δικτύου φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων στη χώρα, που αποτελεί αναγκαίο προαπαιτούμενο για τη μεγιστοποίηση της αυτονομίας των ηλεκτρικών

Πληροφορίες
Γραφείου
Τύπου

Χαλκοκονδύλη 30
104 32, Αθήνα
dei.gr

+30 210 529 3404
+30 210 523 1807





οχημάτων και την ευρεία διάδοση τους. Ο σχεδιασμός μας περιλαμβάνει την τοποθέτηση 1.000 σταθμών φόρτισης πανελλαδικά στα επόμενα 2-3 χρόνια και 10.000 σταθμών φόρτισης μεσοπρόθεσμα. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και το μνημόνιο συνεργασίας που υπογράψαμε με την LeasePlan Hellas ώστε να προχωρήσουμε από κοινού στον σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων για την προώθηση της ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας. Η ΔΕΗ κάνει την ηλεκτροκίνηση τρόπο ζωής και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για ένα καλύτερο και καθαρότερο αύριο για όλους».

Ο Κωνσταντίνος Πετρούτσος, Διευθύνων Σύμβουλος της LeasePlan Hellas, δήλωσε σχετικά: «Η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της LeasePlan Hellas και της ΔΕΗ μας γεμίζει ενθουσιασμό και ικανοποίηση, αφού θεωρούμε ότι θα λειτουργήσει ως καταλύτης ανάπτυξης τόσο για τη μίσθωση όσο και για το δίκτυο σταθμών φόρτισης ηλεκτροκίνητων οχημάτων, ενώ πιστεύουμε ότι θα συμβάλλει συνολικά στην προώθηση της ηλεκτροκίνησης στη χώρα. Τα οφέλη που προκύπτουν από τη χρήση ενός ηλεκτρικού οχήματος, τόσο σε επίπεδο περιβαλλοντικού αποτυπώματος, όσο και σε επίπεδο κόστους είναι σημαντικά. Στην LeasePlan συνεχίζουμε να εργαζόμαστε έχοντας τον πελάτη στο επίκεντρο και παραμένοντας αφοσιωμένοι στη στρατηγική μας δέσμευση να πετύχουμε καθαρές εκπομπές ρύπων (net zero tailpipe emissions) από τον στόλο της Εταιρίας παγκοσμίως έως το 2030. Αυτή η συνεργασία με έναν μεγάλο όμιλο ηλεκτρικής ενέργειας, όπως η ΔΕΗ, η οποία έχει την απολιγνιτοποίηση στον πυρήνα του αναπτυξιακού σχεδίου της, θεωρούμε ότι είναι μια στρατηγική κίνηση μεγάλης σημασίας».

Σχετικά με τη ΔΕΗ

Η ΔΕΗ είναι η κορυφαία εταιρεία παραγωγής και προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα, με δραστηριότητες στην παραγωγή, διανομή και πώληση ηλεκτρικής ενέργειας στους καταναλωτές. Διαθέτει συνολική καθαρή ισχύ 11 GW στην Ελλάδα, με θερμικούς και υδροηλεκτρικούς σταθμούς καθώς και εγκαταστάσεις Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) στην ηπειρωτική χώρα και τα νησιά. Έχει στην κυριότητά της το δίκτυο διανομής ηλεκτρικής ενέργειας με Ρυθμιζόμενη Περιουσιακή Βάση € 3 δισ. περίπου, διαχειριστής του οποίου είναι η θυγατρική της εταιρεία ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Είναι ο μεγαλύτερος προμηθευτής ηλεκτρικής ενέργειας, εξυπηρετώντας περίπου 6,1 εκατ. πελάτες σε όλη τη χώρα. Αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα της ΔΕΗ η



αποανθρακοποίηση μέσω της επιτάχυνσης της απόσυρσης των λιγνιτικών μονάδων και της προώθησης των επενδύσεων σε ΑΠΕ, προκειμένου ο Όμιλος να αποκτήσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ανάπτυξη των ΑΠΕ. Παράλληλα η ΔΕΗ έχει ως στόχο τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Ομίλου. Η ΔΕΗ ιδρύθηκε το 1950 και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2001.

Σχετικά με την LeasePlan Hellas

Η LeasePlan Hellas, ηγέτιδα στην παροχή αυτοκινήτου ως υπηρεσία (Car-as-a-Service), δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 2003 και είναι 100% θυγατρική της LeasePlan Corporation N.V. Κατά τη διάρκεια της παρουσίας της στην ελληνική αγορά, έχει διαγράψει δυναμική και σταθερά ανοδική πορεία, προσφέροντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες λειτουργικής μίσθωσης και καινοτόμες λύσεις που ανταποκρίνονται απόλυτα στις ανάγκες των πελατών της. Σήμερα, διαχειρίζεται περισσότερα από 33.800 αυτοκίνητα. Με 58 χρόνια εμπειρίας παγκοσμίως, η αποστολή της LeasePlan είναι να παρέχει το what's next στη βιώσιμη μετακίνηση, ώστε να μπορούν οι πελάτες της να εστιάσουν στο what's next για αυτούς.